

**PROGRAM PENTRU  
ÎNCHEIEREA CONTRACTELOR DE STUDII LICENȚĂ ȘI MASTER  
ANUL UNIVERSITAR 2023 - 2024**

**LUNI 09. 10. 2023 - ORELE 13,00 – 16,00**

ANUL I - ISTORIA ȘI TEORIA ARTEI  
ANUL I – CONSERVARE ȘI RESTAURARE

**MARTI 10. 10. 2023 – ORELE 13,00 – 16,00**

ANUL II – ISTORIA ȘI TEORIA ARTEI  
ANUL II – CONSERVARE ȘI RESTAURARE

**MIERCURI 11. 10. 2023 – ORELE 13,00 – 16,00**

ANUL III – ISTORIA ȘI TEORIA ARTEI  
ANUL III – CONSERVARE ȘI RESTAURARE

**JOI 12. 10. 2023 – ORELE 13,00 – 16,00**

**CICLUL II – STUDII UNIVERSITARE DE MASTERAT**

ANUL I - CONSERVAREA SI RESTAURAREA PATRIMONIULUI CULTURAL  
ANUL II – CONSERVAREA ȘI RESTAURAREA PATRIMONIULUI CULTURAL

**Important !!! STUDENȚII CARE NU SE VOR PREZENTA PENTRU SEMNAREA CONTRACTULUI DE STUDII CONFORM PROGRAMULUI DE MAI SUS VOR FI EXMATRICULAȚI.**

- PENTRU COMPLETAREA CONTRACTELOR DE STUDII, STUDENȚII ANULUI I LICENȚĂ SI MASTER VOR AVEA LA EI ; CARTEA DE IDENTITATE, LEGITIMAȚIA DE CONCURS (daca nu au predat deja), CHITANȚA DE 50 LEI REPREZENTÂND TAXA DE ÎNMATRICULARE, IAR STUDENȚII ANILOR II, III LICENȚĂ, CARNETELE DE STUDENT ȘI LEGITIMAȚIILE DE STUDENT PENTRU REDUCERE TRANSPORT PENTRU A FI VIZATE PE ANUL UNIVERSITAR 2023-2024.
- CEI CARE NU SE POT PREZENTA PERSONAL LA ÎNCHEIEREA CONTRACTULUI DE STUDII DIN MOTIVE BINE ÎNTEMEIATE POT ÎMPUTERNICI PRIN PROCURĂ NOTARIALĂ O ALTĂ PERSOANĂ CARE SĂ ÎNCHEIE CONTRACTUL ÎN NUMELE TITULARULUI. •

Opționalul (atât cel obligatoriu cât și cel suplimentar) odată ales nu mai poate fi schimbat, acesta se validează la secretariat în momentul semnării contractului de studiu. • Atât opționalul obligatoriu cât și cel suplimentar se poate alege doar din lista de opționale ale anului de studiu curent. • Pentru opționalul (opționalele) suplimentare, acesta se validează în contract doar dacă se prezintă la secretariat dovada plății, în momentul semnării contractului. Plata trebuie făcută pentru ambele semestre. Costul pentru disciplinele opționale alese este de 50 lei x nr. credite al disciplinei/semestru pentru licență și 90 lei x nr. credite al disciplinei/semestru pentru master. • Disciplinele optionale la licenta au 2 credite /semestru, iar disciplinele la master au 4 credite / semestru.